

Veľvyslanectvo SR v Záhrebe

Ročník 6, číslo 9 • 25. marec — 10. apríl 2023



Katedrála na ZagrebDoxe

Aj tento rok sme boli partnerom medzinárodného festivalu dokumentárnych filmov ZagrebDox, ktorého 19. ročník

slávnostne otvorili (aj za našej účasti) v nedeľu 26. marca večer v kine Kaptol Boutique Cinema. Počas ôsmich festivalových dní bolo pre divákov pripravených celkovo 116 filmových titulov, vrátane dokumentárneho filmu slovenského režiséra Denisa Dobrovodu *Katedrála*. Rozpráva životný príbeh španielskeho mnicha Justa Gallego Martíneza, ktorý celkom sám postavil 25 metrov širokú a 55 metrov dlhú katedrálu z odpadových materiálov. Snímka sa môže pochváliť Cenou divákov z najväčšieho slovenského filmového festivalu *Cinematik* aj cenou za najlepší dokumentárny film z Medzinárodného filmového festivalu v Krakowe.



Bratislava-Záhreb opäť letecky

Od utorka 28. marca sa z bratislavského Letiska M. R. Štefánika opäť letecky dostanete do hlavného mesta Chorvátska. Z Bratislavy do Záhrebu sa bude lietať 3x týždenne, vždy v utorok, štvrtok a sobotu. Let trvá 55 minút a írsky spoločnosť Ryanair ho zabezpečuje lietadlami s kapacitou 189 miest. Letný letový poriadok, ktorý platí do konca októbra 2023, nájdete [TU](https://tu).



V európskych témach si výborne rozumieme

Konzultácie na úrovni sekcií pre európske záležitosti rezortov diplomacie Slovenskej republiky a Chorvátska sa uskutočňujú pravidelne už niekoľko rokov striedavo v Bratislave a Záhrebe. Na tradíciu sme nadviazali aj tento rok, keď sme vo štvrtok, 6. apríla privítali v hlavnom meste Chorvátska generálneho riaditeľa európskej sekcie Ministerstva zahraničných vecí a európskych záležitostí SR Tomáša Kozáka. Témami diskusie so Zrinkou Ujević boli najmä bilaterálne vzťahy, situácia na Ukrajine, energetika či migrácia, ale dotkli sa aj spolupráce v boji proti dezinformáciám a korupcii. Vymieňanie si informácií a zdieľanie skúseností predovšetkým v aktuálnej európskej agende je potvrdením veľmi dobrých a intenzívnych slovensko-chorvátskych vzťahov.

Tvítujeme

Rastislav Káčer
@RastislavKacer

Historic day for Finland 🇫🇮 and for #NATO. From today, we stand together as #Allies. @SlovakiaMFA 🇸🇰 welcomes #Finland as the 31st member of #Alliance. @NATO becomes stronger, better prepared & ready to protect every inch of Allied territory. 🇺🇸 We hope #Sweden will follow soon.



16:41 - 04 Apr 23 - 2,148 Views

Z nášho Facebooku



Veľká noc je nesporne najvýznamnejší kresťanský sviatok, ktorý pripomína zmŕtvychvstanie Ježiša Krista po jeho ukrižovaní. V gréckokatolíckej a pravoslávnej cirkvi sa pre tento sviatok používa názov Pascha. Podobne ako mnoho iných kresťanských sviatkov, aj Veľká noc získala postupom rokov nereligiózny rozmer a dnes sa oslavuje (aj) ako sviatok jari a hodovania: odtiaľ varená šunka, údené, koláče a rôzne sladkosti, ktoré zdobia stoly domácností. Na Slovensku sa tieto sviatky slávia aj šibačkou a polievaním dievčat. Jedným z najznámejších symbolov Veľkej noci sú maľované vajčička.

GOOD IDEA SLOVAKIA